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Úkolem diplomantky bylo vypracování prováděcího projektu novostavby
Vysokoškolslcých kolejí na základé vlastní architektonické sfudie, v souladu se základními
hygienickými, provozními, typologickými a obecně technickými požadavky na občanskou a
bytovou aýstavbu.

Z urbaristicko-architektonického hlediska je návrh novostavby kolejí situován jako
samostatně stojící objekt sousedící s objektem Vysoké školy podnikání v Novém Jičíně.
Objekt je řešen jako nepodsklepený, pětipodlažní, ukončený plochými jednoplášťoými
sťechami v několika úrovních. V parteru objektu se nachází provozovny služeb a zázemi
celého objektu, další nadzemní podlaží jsou v samostatně vystupujících pravouhlých věžíclt
řešeny pro ubytování studentů. Střecha nad 1. np je řešenajako zelená. Parkování k objektu je
zajištěno s dostatečným počtem parkovacích míst na pozemku investora. Architektonické
řešení koresponduje se souěasnými trendy moderní ýstavby, jde o moderně pajaté řešení
ubýoviárť studentů, kdy je velká hmota ubl.tovacího zařizení netradičně rozčleněna do
několika samostatných celků propojených společným zázemímv přizemí objektu..

Objekt je řešen jak polyfunkční budova s komerčně využitým pŤízemím, dispozičně-
provozní řešení spiňuje požadavky kladené na občanské stavby a užívání těchto staveb

osobami se sníženou schopností pohybu a orientace.

Stavebně technické řešení je velmi zdaíilé, doložené vedle technické zprávy se

zrákladními ýkresy stavební části prováděcí dokumentace výpisy prvků, množstvím detailů
řešených konstrukcí a posouzením konstrukcí z hlediska tepelné techniky, také požámé-
bezpečnostním řešenim objektu. Součástí diplomové práce je i zpracovaná specializace
z betonoých konstrukcí.

VŠrP byla zpracována samostatně ve stanoveném termínu i rozsahu. U prezentované
práce pozitivně hodnotím grafické zpracovéní. přehlednost uspořádání a orientaci v projektu.
Diplomantka prokénala velmi dobrou technickou vyspělost a schopnost koncepčního myšlení
a tvorby.
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